

TÁJÉKOZTATÓ projekt megvalósulásáról

/A KTZVE pályázati felhívásainak 3.4.1.3. Egyéb elvárások pontja alapján előírt tájékoztatási kötelezettség teljesítése/

Alapadatok:

A pályázó (szervezet) neve: Papp Éva
Vonatkozó felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-57-6-19
A projekt címe: Szállítást könnyítő eszközök beszerzése
Támogatói Okirat iratazonosító száma: 3307927854
Támogatási összeg (Ft-ban): 3.998.623 Ft

Megvalósult projekt szöveges összefoglalója (max. 4000 karakter):

A Pályázati felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban vannak. A projekt keretében a szállítást könnyítő eszközök beszerzése valósult meg, mely nagyban megkönnyíti a közel 40 anyatehén és annak szaporulatának takarmányszükségletének beszerzését, illetve azokkal való takarmányozásukat:

1 db PRONAR T025 bálaszállító
1 db METAL-FACH T-229 homlokrakodó
1 db Bálatuske
1 db Rakodó kanál
1 db Támasztókeret
1 db Trágyavilla
1 db Sicra EF003 villanypásztorszett, mely napelemes rendszerű

A projekt végrehajtásánál a takarékoság és költséghatékonyság elvét tartottam szem előtt. Az árak nagymértékű emelkedése miatt a projektet nagyobb saját tőkerésszel tudtam csak megvalósítani.

Viszont ezen eszközök megvásárlásával, sokkal költségtakarékosabban tudok majd termelést folytatni, hisz nem kell már szolgáltatást igénybe venni, hanem későbbiekben én tudok majd másoknak szolgáltatást nyújtani ezen eszközeimmel, mellyel bevételnövekedést érhetek el.

A környezetvédelem számomra eddig is fontos szerepet játszott a gazdaság életében, hisz a keletkezett illetve az összegyűjtött szemetet rendszeresen leadom a Remondis Zrt-nek. A papírok nyomtatásánál elsősorban az újrahasznosított papírt használom. A telep megvilágításában a LED-es világítással oldom meg ahol csak lehet.

A vállalásaimmal összhangban egy fő alkalmazott felvételére is sor került.

Két fővel voltam együttműködésben a beszerzések kapcsán, a fenntartási időszakban is folyamatos lesz.

Kötelező nyilvánosság biztosítását egy „D” típusú projektábrát helyeztem el az előírásoknak megfelelően, illetve minden beszerzett eszközre matricát helyeztem el.

Megvalósulást bemutató fotók (max.10 db):



Kelt:

P.H.
Papp Eöde
alíráás

